CVICENT NA KOMPLEXNI CISLA.

A. Dokazte:
1. 3.
Re(z+w) =Rez+ Rew 12 4+ w| < |z] + |w]
Im(ztw)=Imz+Imw 1z +w| > |z| — |wl
2. |z -w| = 2] - |w|
rxw=zZLtw 4
Zizz'w z+zZ=2Rez
lz=1/z z—z=2iImz

B. U funkei f(z) : C — C zkoumejte: sudost, lichost, periodicitu, obor
hodnot. Na co se zobrazi svislé/vodorovné piimky v C?

f(z) =expz

f(z) = sinz (ndvod: sin(x + iy) = sinx cosh y + i cos z sinh y)

f(z) = cos z

f(z)=1/z
. Pomoci Cauchy-Riemannovych podminek vySetfete holomorfnost funkei:
f(z) ==
f(z) =sinz
(2) =2
f(2) =Rez
f(z) =1/7°

. Najdéte obecné mocniny:
mi/n(1), kde n € N
m.5(—1)
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